

Рассылка-дайджест

Новости в Профсоюзе и образовании

на 1 сентября 2024 г.

Малика Абалаева

НОВОСТИ
в ПРОФСОЮЗЕ и образовании
на 1 сентября 2024 года

Уважаемые коллеги!

От имени Чеченской республиканской организации Профсоюза и лично от себя искренне поздравляю вас с началом нового учебного года, с праздником –Днем знаний!

Пусть для каждого из вас он станет плодотворным, удачным, легким и насыщенным!

Это праздник наших детей, учителей, родителей. Особый праздник для певоклассников, которые впервые, начиная свой путь в мир знаний, переступят порог школы.

Благодаря заботе Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А. Кадырова в республике созданы и продолжают создаваться прекрасные условия для успешного осуществления учебно-воспитательного процесса. Постоянно вводятся в строй новые здания школ, ведется их интенсивное оснащение. Профсоюз всегда находится в гуще происходящих событий. Особое внимание при этом обращается на создание условий для качественного труда работника, на защиту его прав и интересов.

Дорогие коллеги для нас нынешний год – это год подведения итогов проделанной работы и определения задач на новый период.

Желаю нам, не снижая темпов, идти дальше по намеченному пути!

С Днем знаний вас, дорогие коллеги!

Председатель Чеченской республиканской организации

Общероссийского Профсоюза образования

Даутхан Хизирович Герзелиев

По итогам заседания Совета

15 августа в Доме профсоюзов под председательством Даутхана Хизировича Герзелиева состоялось заседание общественного Совета при Министерстве образования и науки Чеченской Республики.

Открывая заседание, председатель Совета Д.Х. Герзелиев обозначил важность вынесенных в повестку вопросов и нацелил членов Совета высказаться по имеющимся проблемам для обращения в соответствующие профильные инстанции.

В повестку были вынесены, обсуждены и высказаны предложения по вопросам: «Актуальные вопросы взаимодействия участников образовательного процесса» и «Итоги реализации первого этапа Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года в Чеченской республике».

Совет принял решение в рамках «Года семьи» обратиться в Министерство образования и науки ЧР поддержать семейные учительские династии.

Блестящая победа!

17 августа в Доме профсоюзов состоялся 18-й, ежегодно проводимый в рамках празднования Дня рождения Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова шахматный турнир «Кубок Профсоюза», организатором которого является Федерация Профсоюзов Чеченской Республики.

В турнире приняли участие 36 шахматистов, членов профсоюза разных отраслей, которые играли за победу в напряженных 8 турах! Профсоюз образования на турнире был представлен 18 игроками. Показав блестящее владение игрой в шахматы во всех турах, победителем стал учитель английского языка Точиев Арби из СОШ с. Ведучи.

Второе, четвертое и пятое места также завоевали члены профсоюза образования.

Приветствовал участников и поздравил победителей Тимур Алиев, Помощник Главы Чеченской республики, Председатель Общественного Совета по правам человека при Главе ЧР.

Всем победителям были вручены ценные подарки.

С августовской педагогической конференции

21 августа в Чеченском национальном театре имени Х. Нурадилова прошла республиканская августовская конференция работников образования. Министр образования и науки ЧР Хож-Бауди Буарович Дааев и его заместители подвели итоги прошедшего учебного года и поделились планами на новый учебный год.

Председатель Чеченской Республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Даутхан Хизирович Герзелиев поздравил всех присутствующих с началом учебного года и обратился к участникам, среди которых в большинстве были руководители образовательных организаций, чтобы они довели стимулирующие выплаты молодым специалистам, не менее 30% к ставке педагога, рамках объявленного «года семьи» рекомендовал выявлять и поощрять педагогические династии, которые поколениями семей трудятся в школах и детских садах!

Далее председатель поделился очень значимым событием, что Глава нашей республики, герой России Рамзан Ахматович Кадыров, высоко оценив деятельность профсоюзов, издал Указ за номером 104 об установлении "Дня профсоюзного работника и профсоюзного активиста", который подчеркивает важность общественного института как неотъемлемую часть социально ориентированного государства!

Совещание штатных работников

27 августа в режиме онлайн под председательством Даутхана Герзелиева состоялось совещание штатных работников рессовета Профсоюза.

Даутхан Хизирович рекомендовал представителям в районах взять под особый контроль вопрос о доплате молодым специалистам надбавок к заработной плате до 30%.

Также напомнил, что в рамках объявленного 2024 года «Годом семьи» в каждом районе выявлять учительские династии для награждения к Дню учителя и Дню воспитателя. Подвел итоги прошедшего 4-х дневного обучающего семинара для впервые избранных председателей первичных профсоюзных организаций, который состоялся с 22 по 25 августа на базе курорта «Ведучи». Поблагодарил представителей в районах за проявленную активность в организации семинара.

Профсоюзное обучение

Республиканский Совет придает большое значение обучению профсоюзных активистов. Для этого системно проводятся обучающие семинары, совещания, личные беседы, предоставляется методическая литература в помощь организации работы ППО по направлениям профсоюзной деятельности.

С целью обучения впервые избранных председателей первичных профсоюзных организаций учреждений образования на базе горно-лыжного курорта «Ведучи» с 22 по 25 августа состоялся 4-х дневный обучающий семинар, в котором приняли участие и пополнили свои знания 43 председателя ППО.

29 и 30 августа в Доме профсоюзов в продолжение обучения впервые избранных председателей первичных профсоюзных организаций общеобразовательных учреждений состоялся обучающий семинар для тех, кто не смог принять участие в семинаре в Ведучи.

В ходе 2-х дневных семинарских занятий прошли обучение 73 вновь избранных председателя ППО.

Как и на семинаре в Ведучи о целях и задачах первичной профсоюзной организации, об организационной работе профсоюзного комитета по направлениям профсоюзной деятельности, о номенклатуре дел ППО, о принципах социального партнерства, правозащитной работе, о финансовой составляющей, информационной работе, рассказали и дали методические рекомендации, заместители председателя организации Т.Ш. Эльмурзаева и М.М. Досиева, а также специалисты рессвета: А.А. Каимов, М.А. Исраилов, Р.Ю. Мусаев, У.И. Ильясов, У.С. Исаев.

Большое внимание выступающими было уделено таким вопросам, как содержание Коллективного договора, формирование заработной платы работников образовательных учреждений, охрана труда и здоровья работников и обучающихся.

Председатель организации Даутхан Хизирович Герзелиев поздравил председателей ППО с избранием и сделал напутствие, какие обязанности возлагаются на них.

По завершении всем пройденным обучение были вручены Сертификаты.

В общем обучение прошли около 120 впервые избранных председателей ППО.

На конференции работников ДОУ

Председатель Чеченской республиканской организации Общероссийского профсоюза образования Герзелиев Даутхан Хизирович принял участие в Республиканской августовской педагогической конференции дошкольного образования.

Почётными гостями на конференции стали Заместитель Председателя Правительства Чеченской Республики Кадырова Айшат Рамзановна и первый заместитель руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики, министр ЧР Кадырова Хадижа Рамзановна.

В своём докладе Министр образования и науки ЧР Хож-Бауди Дааев подвёл итоги работы в системе дошкольного образования за прошедший учебный год и обозначил приоритеты на новый учебный год.

Хадижат Рамзановна в своём выступлении подчеркнула большую значимость образования, которую завещал Первый Президент Чеченской республики,

Герой России Ахмад-Хаджи Кадыров, как неотъемлемую часть духовного, нравственного и интеллектуального развития нашего общества.

Завершая выступление, Хадижат Рамзановна поблагодарила всех работников системы дошкольного образования за их нелегкий и благородный труд.

В своём выступлении Председатель Профсоюза образования Даутхан Хизирович поздравил всех участников конференции с началом нового учебного дошкольного года, пожелал всем успехов в воспитании и обучении детей, подчеркнув, что от воспитателей зависит уровень готовности детей к начальному образованию в школах.

По окончании своего выступления Даутхан Хизирович наградил грамотами Республиканской организации Профсоюза отличившихся в прошедшем учебном году педагогов.